# 卧底"半永久妆"机构: 教1小时后自己练手,拓客源从朋友下手



## 纹眼线文出个脓包

"纹完美瞳线,眼睛当时就有点疼,肿得睁不 开了,回家后感觉眼皮里有个石子似的。家人给 我瞅了瞅,左眼皮里有个白色的大脓包。"济南市 民张女士说起上次纹绣事故,仍心有余悸,再也 不敢乱动她这张脸了。

去年3月中旬,经朋友介绍,张女士找到了位 于济南市槐荫区经二路舜亿园小区里的一家美 妆店。"其实那压根就不是一家店,就在居民楼 里。我害怕出问题特意挑了最贵的,1500块钱包 括第一次纹和后期补色。"

不过这仍旧无济于事。在医院里,她最终被 医院确诊为急性感染。

后期的赔偿问题也让张女士很是头疼,刚开 始找美妆店赔偿时,对方虽然不承认失误但承诺 退款。"后来要求我去她那里把眼线洗了,才给我 退钱。"

吃了哑巴亏之后,张女士也向各方反映举 报,但事发近一年,张女士都没能找到明确的管 理部门。

孙女士从进入纹绣行业至今已三个月,在她 的顾客中,纹眉的占大部分,还有一小部分顾客 来店里是有特殊需求——洗眉。

洗眉的基本是之前纹眉失败的顾客,其中有 -位顾客,在她朋友店里做了纹眉,也没要钱。 "当时她来店里的时,戴着老大一副墨镜,一摘墨 镜我就明白了,这眉毛就像黑色记号笔画了两道 似的,特别丑。

孙女士称这种情况下只能洗眉,价钱算下来 是纹眉的一倍多。而且洗眉的"剥肤之痛"也让很 多人望而却步。



## 授课1小时主要靠自学

那些在顾客脸上画来画去的纹绣师靠谱吗? 记者挑选了一家看起来相对正规的学校,位 于济南泉城路齐鲁国际大厦的美媛素全国连锁 美容机构。其网页中介绍,"美媛素专注纹绣17 年,是一家集半永久项目操作、教学培训于一体 的纹绣连锁机构。

通过咨询,记者选择了该纹绣培训机构中适 合零基础学员的"蜜黛悦眉课程"。招生老师说, 整个课程收费980元,学习三天,就可以上真人 独立操作蜜黛悦眉(雾眉)。除此之外,还会赠送价 值1380元的操作套盒一套。

招生老师介绍,这个课程只是初级体验课, 如果感觉合适,学完之后可以再继续上半永久纹 绣全科班,学习眉毛、眼线、唇部、小文身等全套 课程,学习时间八天左右,在980元的基础上补 上差价,共付6800元。

上课第一天,除记者外,其余参加的四人都是 八天全科班,每个人学习进度不一致。纹绣老师教 授了记者四个眉形的基本画法,用尺子在纸上标 出眉毛几个重要部位来确定眉形,而后画线。

四个眉形教学时间总计约15分钟,之后老师 就让自己练习。下午,纹绣老师先在白纸上展示 雾眉的渐变效果,并让记者画了一遍。接着,在记 者尚未熟练画出眉形时,纹绣老师开始教授如何 使用纹绣笔,并在纹绣练习皮上操作。整个过程 近半个小时,剩下的时间就是练习,老师也会指

'实际操作比这简单,因为人的眉毛原本就 有形状,而且一针刺深刺浅也不明显。"纹绣老师

除了如何选眉形、如何选颜色外,实操教学 的时间不过一个小时。

"半永久纹绣"成为时下最流行的美容潮流,做一次可以保持两三年,让人的眉 形、眼睛、嘴唇等呈现出自然的化妆效果,免除每天几个小时化妆、卸妆的繁琐过程。 说实话你心动过吗?可市面上的半永久纹绣到底是怎样的呢?有没有安全隐患? 纹绣师又是从何而来的?记者就火爆的"半永久妆"圈进行了卧底探访。











## 拓客源先从朋友下手

招生老师承诺,三天之后就能达到上真人实操的水平。不过 学校不提供模特,需要学员自己带。"之前有实操课,有一次学员 把麻药弄到顾客眼睛里导致顾客眼角膜红肿,为了避免麻烦把 实操课取消了。"

"如果自己带模特来,可以在老师的指导下进行操作。"

记者询问了班级中的其他多个学员,他们大都也是零基础学 习,有的是做美甲的,有的是开淘宝店的,还有之前是做微整的。

"就学了八天,回去敢给别人做吗?"一名小型美容店老板笑 着回答记者:"回去先给我店员做,这有什么不敢的,反正是做在 别人脸上,不是我脸上。"

卧底期间,美媛素的老师们还向记者透露了一些"拓客"的路子。 "刚学成一般都是从朋友做起,可以免费做。然后他们就会 介绍他们的朋友过来,你给他们提成就是了,刚开始拎箱子就可 以做。"招生老师说。

美媛素老师建议,还可以和当地的美容院、美甲店合作分 成,或者共租用一门店。

'在朋友圈、微博、微信、论坛上,把活动信息发出去,还可以 做团购。"刚开始做虽然价格不一定要很高,但也不能太低。"要 自信,咬死了就800块做,500块就不行。你太便宜了,人家也不 信任你。"

招生老师说,介绍的力量非常强大,只要初期做出了一批客 户,之后就会有很多介绍的朋友过来。"先在居民楼里做个工作 室,顶多弄个工商执照,之后可以考虑开门店。

"说实话,干了一年以上的纹绣师水平都不错,关键就在于 怎么包装自己。"招生老师说。 ■据齐鲁晚报



# "讲口"肉毒素 美容城公开销售

批发、销售、打针,"肉毒素" 的违规一条龙生意, 近年来已经 不知不觉地渗透到医美行业。这 些在线上线下违规流窜的"肉毒 素""玻尿酸"不仅违法,而且会让 使用者冒上生命的危险。

"白毒650元,粉毒750元。"当 记者自称是美容店老板时, 张阿 姨报出批发价,"3支以上可优惠, 买10支另送一支。"

目前,我国食品药品监督管 理总局仅批准上市两种注射用A 型肉毒毒素(俗称肉毒素).分别 为兰州生物制品研究所生产的国 产产品(商品名:衡力)和爱尔兰 Allergan Pharmaceuticals Ireland 生 产的进口产品 (商品名:保妥适 BOTOX)

据业内人士介绍, 在正规医 院,注射一支肉毒素,价格在数千元 甚至过万,然而,肉毒素作为药品, 其流通和使用场所有严格限制。

但随着医美市场需求的急速 扩大,市场上出现了多种"进口" 肉毒素。

世纪天乐美博汇美容美发商 城,位于珠市口东大街,四层的商 场集聚了上百家美容产品店,是全 北京美容产品的供货中心之一。

记者在商场暗访多家商铺后 发现,个别门店"偷着"出售肉毒 素,在商场内并非秘密。

■据新京报



关注三湘都市报微信 看E报。